

达拉特快讯

蒙 报 蒙 报

内部资料 免费交流

内准印 15-085/S 号

坚定理想信念 转变作风形象
提升能力素质 激情创业干事

2018年6月6日 星期三 戊戌年四月廿十三 第116期 (总第6110期)

全旗当前重点工作推进会召开

本报讯(记者 郭建军)6月4日,全旗当前重点工作推进会召开,研究调度全旗“三大攻坚战”、土地确权、嘎查村社区“两委”换届等重点工作,安排部署下一步工作。

旗委书记奇·达楞太主持会议并作重要讲话。旗委副书记、政府旗长王兵安排部署当前重点工作。旗领导杜建勇、刘永福、陈德华、苏智雄、王平、马林、苏振平、崔永平、乌尼尔吉日嘎拉、王蛟等副县级以上在家领导出席会议。各苏木镇、街道、园区、旗直各部门、人民团体、直属国有企业负责人参加会议。

奇·达楞太在讲话中强调,“三大攻坚战”、土地确权、嘎查村社区“两委”换届等重点工作,是重大政治任务,全旗各级领导干部一定要从讲政治的高度充分认识抓好各项工作的重要性和紧迫性,认清形势、提高认识,加强领导、统筹谋划,进一步落实责任,进一步提高执行力,切实把思想和行动统一到旗委、政府的决策部署上来,认真扎实做好当前各项重点工作。

奇·达楞太要求,全旗各级各部门要牢固树立精细化工作理念,细化措施,抓好落实,严格要求,高标准推进重点工作,确保上半年各项工作实现“时间过半、任务过半”。要进一步完善健康扶贫政策,加快推进易地扶贫搬迁工程,认真谋划扶贫项目,抓好苏

木镇扶贫项目库建设,加快整改扶贫工作中存在的问题,坚决打赢打好脱贫攻坚战。要全力做好中央环保督察和自治区生态环境大检查反馈问题整改销号工作,逐一排查整改环保信访问题,加强矿区、城乡等重点区域、重点路段环境综合整治,进一步完善、健全环保档案资料和佐证材料,坚决打赢打好污染防治攻坚战。要不断创新,强化举措,全力以赴做好防范化解重大风险工作,确保上半年任务圆满完成。要创新工作方法,以村明确责任,成立专门的矛盾协调化解工作小组,指定专人进行统筹协调,加大工作力量投入,确保按时保质保量完成土地确权工作。要完善应急预案,严肃换届纪律,做好嘎查村社区“两委”换届工作,真正把那些思想政治素质好、带富能力强、办事公道正派、热心服务群众、廉洁奉公守法的优秀人员选到“两委”班子中来,切实把班子选优配强、换出新气象。王兵在会上安排部署了当前全旗重点工作,并就做好当前各项重点工作提出具体要求。一是要进一步做好化解政府债务和防范金融风险工作,要全力清欠煤调基金,进一步核准摸清债务底数,统筹兼顾、科学安排,全力抓好已确定的31项任务清单落实。二是要进一步推进精准扶贫工作力度,全力做好接受国家脱贫攻坚巡查各项准备工作,要提高思想认识,迅速安排部署。

坚持问题导向,高效推进整改。全面抓好2017年易地搬迁基础设施建设资金兑付、健康扶贫、苏木镇扶贫项目库建设及疑似新增贫困户识别工作。三是进一步加强污染防治工作力度,全面做好中央环保督察“回头看”迎检工作。全面加强矿区环境综合整治,全面加强禁牧禁垦工作,全面启动运行苏木镇综合执法局。四是进一步做好防汛和落实“河长制”工作,要严格落实责任,加强隐患排查,完善应急预案,保障安全度汛,推进河湖的管理和保护。五是进一步做好土地确权工作。六是进一步抓好重点项目建设,按照“五个一”项目推进工作机制,加大招商引资力度,深化“放管服”改革,全面提升服务水平,为入驻企业和项目建设提供高效、便捷、优质服务。七是进一步抓好安全生产工作。要严格落实好“党政同责、一岗双责、失职追责”责任制和企业主体责任,持续开展安全生产大排查大整治行动,坚决杜绝重特大事故发生。

会上,陈德华、苏智雄、苏振平、王帅、黄建军分别就脱贫攻坚、化解政府债务和防范金融风险、嘎查村“两委”换届、土地确权、防汛和落实河长制等工作进行了具体安排部署。旗扶贫办、环保局、农牧业局等部门负责人分别汇报了相关工作进展情况。

高考在即 我旗考生身心平稳严阵以待

本报讯(记者 张芳)一年一度的高考即将到来,我旗2171名考生即将走上高考考场,检验自己十年寒窗的学习成果。

据了解,今年高考共设置第一中学和第七中学4个考点71个标准化考场。为了进一步促进考试的公平与公正,我旗继续沿用指静脉验证、金属探测仪、无线信号屏蔽器等监考手段。所有标准化考场全部按照自治区考试中心要求装备,所有考点考场监控设备工作正常,各考点都配备100兆光纤,并与自治区以及市考试中心联网调试成功。

近年来,高考加分政策一直是社会关注的焦点,2018年高考加分政策也出现了变化,主要表现为地方性加分政策进一步缩水。

2018年起,所有考生的高考加分不再累加。同时还取消了自治区设立的体育加分项目、中学生学科奥林匹克竞赛加分项目、科技类竞赛加分项目、自治区级优秀学生加分项目以及思想政治品德有突出事迹加分项目。此外,还取消了自治区设定的参加中职技能考核获“优秀”等第的高职对口招生类别考生高考加分的这一政策。

自治区规定保留的加分项目共有6项,分别为:在服役期间荣立二等功(含)以上被大军区(含)以上单位授予荣誉称号的考生;自主就业退役士兵考生;蒙古族、达斡尔族、鄂伦春族、鄂温克族、俄罗斯族考生;归侨、华侨子女、归侨子女和台湾省籍的考生;烈士子女;2003年、2004年因公感染“非典”死亡或持有“非典”伤残证人员子女,符合这六种情形的考生仍然可在其统考成绩总分的基础上增加10分。享受高考加分的考生报考体育类、艺术类专业时,文化课总分最高加10分。

目前,我旗考生在积极心理疏导与调试下,身心平稳,已做好了走上高考考场的准备。

张润梧入选《中国当代杰出书画艺术名家》一书

本报讯(记者 翟冬梅)近日,我旗书法界又传佳音:今年八十有二的张润梧先生,因在书法方面的突出造诣,而入选《中国当代杰出书画艺术名家》一书。

张润梧先生是享受国务院政府特殊津贴的我旗著名老科技工作者,退休后,他专注于书法艺术,现为中国硬笔书法协会会员、内蒙古书法家协会会员,并担任中国书画家协会理事、北京华夏国艺书画院高级书画师、中国艺术名家协会理事、达旗老年书法家协会名誉主席等。其作品入编《中国行书选集》《中国隶书选集》《中华国粹年

鉴》等35本书中,及《中国唐诗书法大典》《中国宋词书法大典》《中国行书选集》《毛泽东诗词·中国书法家作品集》《辉煌65载全国中老年书画名家作品集》等典籍,并先后获全国各地书法邀请赛金奖35个,被授予“中国杰出红色艺术家”“中华红色功勋艺术家”“中华爱国知名艺术家”等23个荣誉称号。

据了解,《中国当代杰出书画艺术名家》一书中,还收录了启功、范曾等当代书画名家小传及作品,张润梧先生能位列其中,说明其在书法方面已取得不俗成就。

调查研究是谋事之基、成事之道,是我们党的传家宝,是做好各项工作的基本功。早在井冈山时期,毛泽东同志提出,没有调查就没有发言权。党的十八大以来,习近平总书记强调,要在全党大兴调查研究之风,推动党中央大政方针和决策部署在基层落地生根。当前,我旗正处于加快转型升级、推进高质量发展的关键时期,机遇和挑战并存,希望与困难同在。作为领导干部,我们要带领全旗人民实现后发赶超、决胜全面小康,建设富饶、友善、美丽达拉特,就必须心怀责任,对事业负责、对人民负责,自觉践行习近平总书记关于调查研究的科学工作方法,练好调查研究基本功,进一步增强调研实效,不断提升推动高质量发展的能力和水平。

——调查研究要坚持领导带头。调查研究是领导干部谋划工作、科学决策的重要依据。加强和改进调查研究,关键还在领导带头。全旗各级领导干部特别是县处级领导干部要发挥“头雁”效应,把调查研究作为工作的重中之重,自觉践行“深、实、细、准、效”的要求,身体力行,亲力亲为,精心选择调研课题,深入基层了解实情,认真撰写调研报告,做到以上率下、示范带动,展现新时代新气象新作为。同时,要带头深入一线、沉到基层、贴近群众,“身入”更要“心至”,把调查研究同推进重点工作有机结合起来,推动中央、自治区和市各项决策部署在达拉特落地生根、开花结果。

——调查研究要密切联系群众。群众路线是我们党的生命线和根本工作路线。领导干部本身也来自群众、生活在群众之中。习近平总书记指出,要拜人民为师,向人民学习,放下架子、扑下身子,接地气、通下情,开展深入细致的调查研究。因此,全旗各级领导干部要站稳群众立场,真心实意与群众交朋友,既听“顺耳话”,也听“逆耳言”,对调查了解到的真实情况和各种问题,坚持一是一、二是二,既报喜又报忧,不唯上、不唯书、只唯实,真正把功夫下到了察实情、出实招、办实事、求实效上。同时,要到工作开展好的地方去总结经验,又要到困难较多、情况复杂、矛盾尖锐的地方去研究问题,特别是要到生产一线、田间地头、老百姓中去,看看基层在干什么、干得咋样;听听群众说什么、最急最忧最怨的是什么。唯有如此,我们的调查研究才能真正做到汲取群众智慧、凝聚基层力量。

——调查研究要突出问题导向。开展调查研究,目的就是把情况摸清、把问题找准。毛泽东同志曾提出,调查研究就像“十月怀胎”,解决问题就像“一朝分娩”。习近平总书记也指出,调查研究根本目的是解决问题,调查结束后一定要进行深入细致的思考,进行一番交换、比较、反复的工作,把零散的认识系统化,把粗浅的认识深刻化,直至找到事物的本质规律,找到解决问题的正确办法。为此,全旗各级领导干部在调研过程中,要突出问题导向,找准症结,找到规律,有什么问题就解决什么问题,什么问题突出就重点解决什么问题。具体调研中,要既不放老问题,还要察觉新问题,更要围绕经济社会发展中的突出问题、历史遗留问题和棘手难题,深入剖析、多方论证,查找原因、探究本质,力求“实、细、准”,切实为制定解决问题、推进工作的措施和办法筑牢基础。(下转二版)



干部队伍建设·大家谈

用好「传家宝」
练好「基本功」
——关于全旗各级领导干部加强和改进调查研究的思想

达拉特旗委副书记、政府旗长 王兵